

Історії провізорів

Коли відвідувачі аптеки скаржаться на біль у суглобах та в спині, я завжди згадую брата моєї мами. Мій дядько дуже пишався своєю фізичною формою. «Жінки кажуть, що у мене тіло 40-річного чоловіка!», — гордо вихвалявся він у свої 60 років. Проте хвороба суглобів не оминула навіть такого енергійного чоловіка. З роками суглобні хрящі потоншувались, нагадуючи про себе періодичними болями, а одного «нечудового» дня дядько не зміг впоратись зі щоранковою зарядкою. З того часу біль став стіною на заваді повсякденним радощам. Навіть улюблене порпання на дачі тепер супроводжувалось болем у суглобах. Випробувавши на собі безліч народних методів, знесилений болем чоловік нарешті звернувся за порадою до племінниці

**Чекайте
кожного
місяця
нову цікаву
історію!**



Насолоджуйтесь життям без болю!

ПОРЯТУНОК СУГЛОБІВ

Екстракт із кореня МАРТИНІЇ запашної (гарпагофітум, *Harpagophytum procumbens*) допомагає при цілій низці проблем опорно-рухового апарату. Артроз, артрит, остеохондроз — ось головні мішені цього лікарського засобу. Екстракт МАРТИНІЇ вважається істинним хондропротектором тому, що його активні речовини переривають каскад реакцій, що пошкоджують хрящову тканину. Екстракт не тільки зупиняє дегенерацію суглобового хряща, але й може відновлювати функцію пошкоджених суглобів. А регулярне застосування препарату навіть сприяє потовщенню хряща!

Найважливіша відмінність екстракту МАРТИНІЇ від інших засобів полягає в його різнобічних ефектах. Він одночасно діє у трьох напрямках: лікує суглобний хрящ як істинний хондропротектор, здійснює протизапальний ефект та знеболює.

НАДІЙНО ТА БЕЗПЕЧНО

Ні для кого не секрет, що тривалий прийом нестероїдних протизапальних препаратів підвищує ризик розвитку серйозних побічних ефектів. Тому пацієнтам із захворюваннями суглобів та хребта доводиться балансувати, вибираючи між ризиками та перевагами лікарських засобів. З екстрактом МАРТИНІЇ таких проблем не виникає — це вибір на користь ефективного та безпечного лікування. Екстракт МАРТИНІЇ безпечний навіть при дуже тривалому застосуванні,

і це — неабияка перевага. Більш того, **результати досліджень свідчать, що у 60% випадків хворі, що лікуються препаратом з екстрактом МАРТИНІЇ, зазвичай можуть зовсім відмовитись від прийому нестероїдних протизапальних препаратів. А вже екстракт МАРТИНІЇ усуває запалення і біль, одночасно захищаючи опорно-руховий апарат.**

ДОСТУПНИЙ КОЖНОМУ

Багатофункціональність екстракту МАРТИНІЇ надає можливість пацієнтам використовувати лише один лікарський засіб замість трьох, дбаючи не тільки про здоров'я, але й про фінанси пацієнтів. До речі, ціна препарату у комбінації з найвищою європейською якістю завжди приємно дивує відвідувачів аптеки. У наш час це важливий фактор вибору, адже хронічні захворювання суглобів потребують довготривалого використання.

Завдяки екстракту МАРТИНІЇ мій дядько подолав хронічний біль у суглобах і повернув собі радість активного життя. Впевнена, що не тільки він відчув на собі потрібну дію екстракту МАРТИНІЇ. Приміром, у нашій аптеки вже є достатньо клієнтів, які стали постійними «поціновувачами» препарату на основі екстракту МАРТИНІЇ. А вже що може бути краще за життя без болю!

СУСТАМАР

Екстракт МАРТИНІЇ 480 мг



Мрія суглобів!

- Ефективно усуває запалення та біль
- Запобігає деструкції хрящів
- Дозволяє відмовитися від прийому НПЗП*

Склад: 1 таблетка містить сухої екстракту з коріння мартинії запашної 48 мг. Лікарська форма. Таблетки, вкриті оболонкою. Заявник. Еспарма ГмбХ, Німеччина. Виробник. Фарма Вернігероде ГмбХ, Німеччина. Показання для застосування. Захворювання, що супроводжуються болем у спині, артрити, тендітніти, тендовагініти; коксартрози, гонартрози, спонділоартрози, остеохондроз та остеохондропатія, а також як хондропротектор для запобігання ураженням суглобів при інтенсивних навантаженнях (спорт, важкі види робіт).
Повна інформація міститься в інструкції для медичного застосування. РС. МОЗ № UA/12869/01/01 від 09.04.2013 р.

esparma
www.esparma.com.ua